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Θέμα: «Απόφαση Δ.Σ. ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για αναστολή λειτουργίας
υποκαταστήματος Αγ. Νικολάου στο νομό Λασιθίου.»

Πραγματικά, έκπληξη δημιούργησε η απόφαση του Δ.Σ. του ΙΚΑ που
αφορά την αναστολή λειτουργίας του υποκαταστήματος του Αγ. Νικολάου στο
νομό Λασιθίου.

Από τις πρώτες μόλις διαβεβαιώσεις που έχουν γίνει για την
αναδιάρθρωση των υπηρεσιών και το οργανόγραμμα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, από
πλευράς συνδικαλιστικού κινήματος είχε τεθεί μετ΄ επιτάσεως, η άποψη για
ορισμένες περιοχές της χώρας με ιδιαιτερότητες όπως γεωγραφικές,
μορφολογίας, ή χιλιομετρικών αποστάσεων, που τα προβλήματα ήταν
παραπάνω από εμφανή, να μην αλλάξει η διάταξη των υπηρεσιών όπως αυτή
ίσχυε.

Η γραπτή εισήγηση της Διοίκησης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για αναδιάρθρωση και
αναστολή των υπηρεσιών, στο νομό Λασιθίου, μας βρίσκει αντίθετους, πόσο
μάλλον περισσότερο, η βιαστική ανατροπή της κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης
του Δ.Σ. που δείχνει, αν μη τι άλλο, προχειρότητα, ελλειπή σχεδιασμό, και
παρεμβάσεις τρίτων που διαμορφώνουν καταστάσεις αντιμετωπίζοντας τον
μεγαλύτερο ασφαλιστικό φορέα της χώρας και τους ασφαλισμένους του με
τοπικιστικά και πολιτικά κριτήρια.

Η θέση του Προέδρου της Ομοσπονδίας μας που κατατέθηκε στο Δ.Σ. για
μη ανατροπή των δομών του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, όπως ισχύουν έως σήμερα στο νομό



Λασιθίου, λαμβάνοντας υπόψη αντικειμενικά τα κριτήρια των αποστάσεων, των
ΑΜΕΑ, άλλα και των εργαζομένων, όπως επίσης και τα στατιστικά στοιχεία
επισκεψιμότητας και κύκλου εργασιών των υποκαταστημάτων του νόμου, είναι η
μοναδική αντικειμενικά δίκαιη πρόταση αλλά και εφικτή.

Η ΠΟΣΕ-ΙΚΑ σε συμφωνία με τους εργαζόμενους στον νομό και τον
σύλλογο εργαζομένων ΙΚΑ νομού Λασιθίου, λαμβάνοντας υπόψη επίσης και την
κοινωνική αναστάτωση των κατοίκων της πρωτεύουσας του νομού, ζητά και
επιδιώκει την επανεξέταση της απόφασης του Δ.Σ. του ΙΚΑ ΕΤΑΜ.

Προς αυτή την κατεύθυνση αγωνιζόμαστε προκειμένου να μην
διαταραχθεί ο κοινωνικός ιστός του νομού, που παρά τις αντίξοες συνθήκες που
επικρατούν σήμερα στο ΙΚΑ και στις υπηρεσίες του, συμβάλλει πολλαπλά με τις
ανησυχίες του και τις αντιδράσεις του στην ανάδειξη των προβλημάτων που
δημιουργούνται από μια τέτοια αψυχολόγητη, αναμφισβήτητα, απόφαση.

Καλούμε τη Διοίκηση του ΙΚΑ να εναρμονιστεί με τις ανάγκες της
κοινωνίας τόσο στο νομό Λασιθίου, πόσο μάλλον δε, σε όλη την Ελλάδα, να
λάβει υπόψη της την ταλαιπωρία που περιμένει τους συναλλασσόμενους ή
ασθενείς, να μην σπεύδει εκ του προχείρου και επιπόλαια να αναστέλλει
λειτουργίες κομβικών υποκαταστημάτων που αντικειμενικά θα προκαλέσουν
μύρια προβλήματα, και να επανεξετάσει άμεσα την ακύρωση της λανθασμένης
αυτής απόφασης.
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